
◆スコア計算の考え方◆ 【参考】
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　　　平成２６年度の値を基準値として設定し、各年度の目標値を１００点として達成度を点数化する。

目標値＞基準値の場合

基準値

目標値

下限値

目標値(100点)のライン

基準値(0点)のライン

下限値(-100点)のライン

５年後(Ｈ３１)目標値をもとに

各年度の目標値を簡易的に設定し、

到達度を点数化

基準値を下回った場合、

マイナスで評価

プラス

での評価

マイナス

での評価

1,530

1,560

1,590

1,620

H27：1,463

(-24.7点)

H28：1,485

(-10.0点)

H29：1,545

(50.0点)

H30：1,590

(75.0点)

目標値＜基準値の場合

基準値

目標値

上限値

目標値(100点)のライン

基準値(0点)のライン

上限値(-100点)のライン

５年後(Ｈ３１)目標値をもとに

各年度の目標値を簡易的に設定し、

到達度を点数化

基準値を上回った場合、

マイナスで評価

プラス

での評価

マイナス

での評価

1,940

1,880

1,820

1,760

H27：1,900

(166.6点→100.0点)

H28：1,925

(62.5点)

H29：2,020

(-6.6点)

H30：1,900

(41.7点)

例：平成２６年度実績：1,500 ５年後、10%増の1,650を目指す場合

例：平成２６年度実績：2,000 ５年後、15%減の1,700を目指す場合

目標値＝基準値（現状維持）の場合

中間値

目標値

下限値

目標値(100点)のライン

0点のライン

下限値(-100点)のライン

現状維持を目指す場合、

下限値を設定

プラス

での評価

マイナス

での評価

H27：4,812

(24.8点)

H28：4,725

(-10.0点)

H29：4,875

(50.0点)

H30：4,900

(60.0点)

例：平成２６年度実績：5,000 ５年後、現状維持の5,000を目指す場合

基準値

基準値と下限値の

中間値を設定
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